# Errata

# **TITLE 312 NATURAL RESOURCES COMMISSION**

LSA Document #01-124(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #01-124(F), printed at 25 IR 1542:

In 312 IAC 10-5-8(b)(3), on page 7 of the original document (25 IR 1546), delete "15 IR 2385" and insert "20 IR 2920".

Filed with Secretary of State: January 16, 2002, 1:14 p.m.

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.* 

#### **TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD**

LSA Document #98-40(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the 2001 Indiana Administrative Code: (1) In 326 IAC 8-4-9(d)(1)(B), delete "(NESHAP/MACT)" and insert "(Standards of Performance for New Stationary Sources)".

(2) In 326 IAC 8-4-9(d)(1)(B), delete "(New Source Performance Standards)" and insert "(National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants)".

Filed with Secretary of State: January 14, 2002, 2:57

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

# TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #99-263(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, spelling, and clerical errors in LSA Document #99-263(F), printed at 25 IR 1875:

(1) In 327 IAC 2-11-3, in the paragraph that begins with "\*", on page 4 of the original document (25 IR 1877), after "or from the Indiana Department of Environmental Management, Office of Water", delete "Management" and insert "Quality".
(2) In 327 IAC 2-11-3, in the paragraph that begins with "\*\*", on page 5 of the original document (25 IR 1877), after "or from the Indiana Department of Environmental Management, Office of Water", delete "Management" and insert "Quality".

Filed with the Secretary of State: February 5, 2002, 1:52 p.m.

Under IC4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days after date and time filed with the Secretary of State.

*NOTE:* This change was incorporated into the printed version of LSA Document #99-263(F) and may be found at 25 IR 1875 as corrected.

# TITLE 329 SOLID WASTE MANAGEMENT BOARD

LSA Document #01-207(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #01-207(F), printed at 25 IR 1125:

In 329 IAC 11-9-2(j)(3), on page 4 of the original document (25 IR 1128), after "provide for proper treatment and", insert "disposal".

Filed with Secretary of State: February 6, 2002, 10:50 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

### TITLE 405 OFFICE OF THE SECRETARY OF FAMILY AND SOCIAL SERVICES

LSA Document #00-249(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #00-249(F), printed at 25 IR 55:

In 405 IAC 1-10.5-3(l), on page 5 of the original document (25 IR 58), after "facilities must be designated", delete "by the *[Indiana]* state department of health".

Filed with Secretary of State: January 25, 2002, 2:27 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

### **TITLE 905 ALCOHOL AND TOBACCO COMMISSION**

LSA Document #01-230(PC)

Under IC 4-22-8-4(c), corrects the following clerical error in LSA Document #01-230(F), printed at 24 IR 1347:

In SECTION 1, at 25 IR 1347, after "UNDER IC 4-22-2.5-4, THE FOLLOWING ARE READOPTED:", insert "905 IAC 1-8-7", which was inadvertently omitted from the printed version.

Retroactively effective to the same date and time as LSA Document #01-230(F).

Indiana Register, Volume 25, Number 6, March 1, 2002 1906